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Prot. n. 253/VI/3
del 14/09/2015

AVVISO PER IL CONFERIMENTO DI COLLABORAZIONE
RISERVATO AL PERSONALE STRUTTURATO DELLA SAPIENZA
[bookmark: _GoBack]BANDO N. 5/2015

IL DIRETTORE
Visto l’art. 5 del Regolamento per l’affidamento di incarichi di collaborazione coordinata e continuativa, consulenza professionale e prestazione occasionale in vigore presso Sapienza Università di Roma, reso esecutivo con D.D. n. 768 del 12/08/2008 e rettificato con D. D. n. 888 del 24/09/2008; 
Visto il Decreto Legislativo n. 165 del 30/03/2001; 
Vista la delibera del Consiglio dei Dipartimento di Studi Giuridici, Filosofici ed Economici (punto 11 - Corso di Alta Formazione “Sostegno al processo di transizione democratica in Tunisia”: istituzione e attivazione a.a.’14 -’15 d’intesa con MAE e Governo Tunisino) adottata in data 21 Luglio 2014;
Visto il perfezionamento di una Convenzione con il Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale e la relativa previsione economica, entrambe contenute nel verbale del Consiglio del Dipartimento di Studi Giuridici, Filosofici ed Economici (punto 1 - Comunicazioni) - seduta del 18 dicembre 2014;
Vista la comunicazione del Prof. Nicola Boccella, Direttore del Corso di Alta Formazione “Sostegno al processo di transizione democratica in Tunisia”, del 4 settembre 2015, con la quale rende noto che, per esigenze istituzionali del Governo e del Parlamento Tunisino, è necessario procedere, nel rigoroso rispetto delle previste procedure e dei tempi indicati dal Ministero degli Affari Esteri, all’individuazione delle competenze professionali necessarie all'espletamento del Corso, come da delibera assunta dal Comitato didattico-scientifico in data 12 giugno 2015;
Vista la richiesta del Prof. Nicola Boccella, Direttore del Corso di Alta Formazione “Sostegno al processo di transizione democratica in Tunisia”, datata 11 settembre 2015, di avvalersi, per lo svolgimento delle attività connesse al Corso di Alta Formazione, di specifiche professionalità nei seguenti ambiti: coordinamento tecnico, traduzione, elaborazione di materiale didattico, mentoring;
Vista la relazione ai sensi dell’art. 5 del Regolamento d’Ateneo per l’affidamento di incarichi di collaborazione coordinata e continuativa, consulenza professionale e prestazione occasionale;
AVVISA
che il Dipartimento di Studi Giuridici, Filosofici ed Economici intende conferire il seguente incarico di collaborazione: 
Oggetto della prestazione: svolgimento di attività di “Coordinamento tecnico” nell’ambito del Corso di Alta Formazione denominato “Sostegno al processo di transizione democratica in Tunisia”, sostenuto dal Ministero degli Affari Esteri e della Cooperazione Internazionale della Repubblica Italiana;
Titoli di studio richiesti e requisiti di partecipazione: 
· Laurea triennale in “Cooperazione Internazionale allo Sviluppo” o Laurea Specialistica in “Innovazione e Sviluppo”;
· Conoscenza scritta e parlata della lingua francese;
· Specializzazione post-lauream nell’ambito di tematiche attinenti il Corso di Alta formazione (preferibilmente relativa alla gestione di progetti internazionali e all’europrogettazione);
· Esperienza nel campo del coordinamento, del monitoraggio e della valutazione di progetti internazionali (preferibilmente acquisita nel contesto di Ambasciate e Enti pubblici, nazionali e internazionali);
· Esperienza professionale nell’ambito di progetti di cooperazione internazionale, in particolar modo progetti di Alta formazione e Cooperazione Universitaria supportati dalla Cooperazione Italiana del Ministero degli Affari Esteri;
· Esperienza di valutazione/stesura proposte di finanziamento di progetti di Cooperazione universitaria e Alta formazione presso Ministeri e altri Enti pubblici (preferibilmente presso il Ministero degli Affari Esteri);
· Ottima conoscenza delle procedure della Direzione Generale per la Cooperazione allo Sviluppo del Ministero degli Affari Esteri;
· Ottima conoscenza delle realtà dei Paesi in via di sviluppo (in particolare, nell’area del Mediterraneo);
· Esperienza maturata nei Paesi in via di sviluppo; 
· Incarichi di responsabilità presso i vari Organismi preposti alla lotta contro la povertà;
Durata: mesi 5 (a tempo parziale), per un totale di 300 ore;
Luogo: Dipartimento di Studi Giuridici, Filosofici ed Economici della Sapienza Università di Roma;

Pubblicazione: il presente avviso sarà affisso all’Albo del Dipartimento di Studi Giuridici, Filosofici ed Economici e inserito sul proprio sito web dal 14 settembre 2015.
Coloro i quali sono interessati alla collaborazione dovranno far pervenire la domanda di partecipazione a: Dipartimento di Studi Giuridici, Filosofici ed Economici - Ufficio Responsabile Amministrativo Delegato, Sez. Istituto di Diritto penale, Procedura penale e Criminologia, III piano dell'edificio della Facoltà di Giurisprudenza, entro le ore 16.00 del 21 settembre 2015, oppure, inviarla entro lo stesso termine, al seguente indirizzo e-mail: digef@cert.uniroma1.it, riportando i titoli di studio posseduti, il curriculum vitae e il parere favorevole del Responsabile della struttura di incardinazione.  Il plico (o il campo “Oggetto” della e-mail) dovrà recare, oltre all’indicazione del mittente, la dicitura: “Bando n. 5/2015”.
Pubblicato in Roma.

								Il Direttore del Dipartimento
								        Prof. Luisa Avitabile
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